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’Laboratério de Introducao a Ciéncia da Computagéo‘

1. Faca um programa para ler 15 nimeros e exibir a soma somente dos nimeros divisiveis por 5.

2. Faca um programa que leia um nimero n tal que n > 1 e n < 10 e mostre a tabuada de multiplicagdo desse ntiimero.
Por exemplo, considerando que o nimero 3 foi fornecido, o programa deve exibir a seguinte saida:

e 3x1=3
® 3x2=26
e 3x3=09
[ ]

e 3 x 10 =30

3. Faca um programa que calcule uma aproximagao do valor da constante w. Este valor pode ser obtido pela soma da
seguinte série (estabelega um fim; quanto maior, mais preciso).

4 4 i 4 4 + 4 4
T=4——4+-—=-4+-—=—...
3 5 7 9 11
4. Desenvolva um programa que leia 15 niimeros e, com base nos nimeros fornecidos pelo usudrio, mostre as seguintes
informacdes:
o quantidade de niimeros impares;
® a soma dos nimeros impares;
® 0 maior nimero impar;
® e 0 menor numero impar.
5. Faca um programa para exibir os 15 primeiros niimeros da seqiiéncia de Fibonacci. Os nimeros de Fibonacci sao
uma seqiiéncia definida pela f6rmula abaixo:
0, se n = 0;
F(n) = 1, sen=1;

F(n—1)+ F(n—2) outros casos.

e Exemplo: 0112358...

6. (a) Escreva um programa que leia um nimero inteiro e descubra se ele é primo ou nao tentando dividi-lo pelos

nimeros que sao menores que ele.

(b) Modifique o programa anterior de forma que ele informe a quantidade de ntimeros primos entre 1 e 1000.



7. Escreva um programa de adivinhacdo de nimeros. Inicialmente, alguém deve fornecer o nimero inteiro a ser
adivinhado. Depois, o usudrio tem 20 chances para tentar adivinhar o nimero dado (use um for para controlar as
tentativas). A cada tentativa o programa deve exibir o nimero da tentativa. Se o usudrio adivinhar, o programa diz em
quantas tentativas ele conseguiu. Se o “chute” for errado ele diz se o valor é maior ou menor que o procurado. Se o
usudrio quiser desistir deve digitar um chute negativo.

o Exemplo de execugao:

— Entre com o nimero a ser adivinhado: 22
— Entre com o 1° palpite: 33

— Seu chute é maior que o nimero dado...

— Entre com o 2° palpite: 11

— Seu chute é menor que o nimero dado...
— Entre com o 3° palpite: 22

— Acertou em 3 tentativas. ..

8. (a) Escreva um programa que lé uma cadeia de caracteres (string) e depois 1&é um caractere e conta quantas vezes
esse caractere aparece dentro do string lido. Use a funcao strlen para descobrir o tamanho do string lido.

(b) Modifique o programa de modo que o usudrio possa procurar diversos caracteres dentro do string. Se o usudrio
digitar o caractere -, entao o programa deve terminar.

e Por exemplo:

— Digite o string: abcde abc
— Digite o caractere a procurar: a
— O caractere a aparece 2 vezes

— Digite o caractere a procurar: c

O caractere c aparece 2 vezes

— Digite o caractere a procurar: -



